

令和7年12月5日

「仕様書訂正」のお知らせ

公 告 日	令和7年12月1日
公 告 番 号	横須賀市公告契約第0602号
案 件 名	はぐくみかん電話交換設備更新修繕
訂 正 内 容	<p>上記公告の仕様書の内容を訂正しましたのでお知らせします。</p> <p>【訂正箇所】 特記仕様書 5.機器構成（1）新設機器 局線 ひかり電話</p> <p>（訂正前） アダプタ経由（PRI 接続）23 回線現用／23 回線実装 アダプタ経由（BRI 接続）4 回線現用／4 回線実装</p> <p>（訂正後） アダプタ経由（PRI 接続）1 回線 23ch 現用／1 回線 23ch 実装 アダプタ経由（BRI 接続）1 回線 8ch 現用／1 回線 8ch 実装</p>
そ の 他	現在ご覧になれる公告は訂正後のものです。

【 お問い合わせ先 】

横須賀市財務部契約課

電 話：046 - 822 - 9791

FAX：046 - 828 - 3839

E-mail：co-fi@city.yokosuka.kanagawa.jp